

Протокол, подтверждающий публичную презентацию общественности и профессиональному сообществу Нурлатского муниципального района Республики Татарстан результатов педагогической деятельности учителей, претендующих на участие в конкурсе на присуждение премий лучшим учителям Республики Татарстан за достижения в педагогической деятельности в 2023 году.

от 28 апреля 2023 г.

№ 1

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Презентация результатов педагогической деятельности учителей, претендующих на участие в конкурсе на присуждение премий лучшим учителям Республики Татарстан за достижения в педагогической деятельности в 2023 году.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу:

1. Рахматуллину Алсу Насыховну, председателя Совета конкурса в проведении публичной презентации общественности и профессиональному сообществу Нурлатского муниципального района.

2. Рахматуллина Алсу Насыховна ознакомила с изменениями в правилах проведения конкурса в 2023 году. Представила учителей, претендующих на участие в конкурсе на присуждение премий лучшим учителям Республики Татарстан за достижения в педагогической деятельности в 2023 году:

1. Абрамову Оксану Петровну – учителя английского языка Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

2. Кутузова Наталия Петровна – учитель технологии Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

3. Мазилкина Лариса Петровна – учитель физики Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

4. Шайхутдинова Гулия Наильевна – учитель татарского языка Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

От общественности Абрамовой О.П. выступили:

- **Алимов Халим Руфхатович** - директор Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

За многолетнюю педагогическую деятельность учитель английского языка Абрамова Оксана Петровна зарекомендовала себя высокопрофессиональным, грамотным педагогом. Оксана Петровна - педагог высокой квалификации, владеющий психолого-педагогическими основами анализа своей деятельности, стремящийся к овладению новыми технологиями обучения. Участвуя в вебинарах и семинарах, она внимательно следит за изменениями в современном образовании.

Учитель определила для себя приоритетные направления работы, такие как: формирование у детей выраженной мотивации к изучению иностранных языков; улучшение качества обучения и ее развивающих функций; совершенствование методического обеспечения процесса преподавания иностранных языков и обеспечение более широких и разносторонних связей учебного предмета с целью создания возможности на каждом предыдущем этапе закладывать основы обучения предмету с ориентацией на требования будущего. Для успешной реализации поставленных задач в своей образовательной практике она старается соблюдать следующие определенные педагогические принципы: принцип деятельности, принцип наглядности, принцип доступности, принцип открытости, принцип коллективного характера воспитания и обучения, принцип уважения к личности ребенка в сочетании с разумной требовательностью к ней.

Многочисленные посещения уроков позволили увидеть, что Оксана Петровна стремится провести каждый урок увлекательно, на высоком методическом уровне, используя творческие формы и интерактивные приемы работы в каждом классе в зависимости от индивидуальных особенностей и уровня подготовленности обучающихся. Правильно выбранная методика, использование наглядных пособий и технических средств обучения делают каждый урок этого учителя запоминающимся, непохожим на другие. Творческие знания помогают педагогу вести преподавание профессионально и продуктивно, с использованием современных педагогических технологий. Оксана Петровна умело использует в работе и современные методы психолого-педагогической деятельности: тесты, моделирование педагогических ситуаций, учитывая психологические и физические особенности учащихся, применяя профильные и разноуровневые программы. Обучающиеся работают индивидуально, в парах, в группах, создают презентации, защищают проекты.

Оксана Петровна принимает активное участие в реализации программы по патриотическому воспитанию молодежи, так как является классным руководителем 8а класса гимназии. Ею проводятся классные часы: «Молодежные субкультуры», «Люди мира, на минуту встаньте!» и т.д. Также Оксана Петровна возглавляет волонтерскую группу по поддержке пожилых людей.

Оксана Петровна ежегодно готовит своих учеников к сдаче ЕГЭ по английскому языку, и они показывают отличные результаты. Так, в 2020-2021 учебном году ее ученица Миронова – Замалева Полина набрала 99 баллов по ЕГЭ по английскому языку.

Но самый важный показатель работы учителя - это результаты учебной деятельности. Они отражаются в позитивной динамике показателей результативности успеваемости и качества обучения учащихся. Качество знаний обучающихся по английскому и французскому языку в классах, где работает Оксана Петровна, составляет 81 %.

Учитель пользуется заслуженным авторитетом у своих коллег, родителей, учащихся. Целеустремленность, настойчивость, способность к аналитическому мышлению помогают Оксане Петровне организовать свою образовательную и воспитательную деятельность на высоком уровне.

- **Гайнуллина Эльмира Хамзеевна** – заместитель директора по методической работе Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

Абрамова Оксана Петровна работает учителем английского языка в МОАУ «Нурлатская гимназия им. М.Е.Сергеева» г.Нурлат с 2006 года и является одним из ведущих учителей школы.

Будучи широко образованным и эрудированным человеком, Оксана Петровна обладает всеми необходимыми учителю качествами: высоким профессиональным мастерством, умением общаться с детьми, стремлением к совершенствованию, требовательностью к себе.

Став победителем в 2016 году в номинации «Лучший учитель английского языка» на республиканском этапе всероссийского конкурса «Учитель года - 2016» и победителем Грантовой

поддержки профессионального роста учителей общеобразовательных организаций Республики Татарстан в номинациях «Учитель - мастер» 2016, 2017, 2018г.г., Оксана Петровна начала проводить работу по развитию профессионального педагогического сообщества и сопровождению инновационной деятельности педагогов города и района. В 2018 учебном году Оксана Петровна начала работу над реализацией проекта «Повышение уровня профессионализма учителей английского языка Нурлатского муниципального района Республики Татарстан» наряду с опытными учителями района. Проект направлен на повышение профессионализма учителей. За время работы с молодыми учителями показывает себя как инновационный практик, способствует раскрытию профессионального потенциала молодых специалистов, привлечению их к участию в общественной жизни коллектива, формированию у них общественно значимых интересов. Она содействует развитию общекультурного и профессионального кругозора, творческих способностей и профессионального мастерства. На протяжении всей работы с учителями стремится привить потребность в самообразовании и овладению инновационными технологиями. Учитель ежегодно принимает участие в подготовке учителей к профессиональному конкурсу педагогического мастерства «Учитель года». Следует отметить, положительную динамику результативности данной работы:

- 1) Хисматова Раиса Рашитовна, всероссийский конкурс «Учитель года-2018», победитель муниципального этапа;
- 2) Амиров Ильнур Радикович, всероссийский конкурс «Учитель года-2020», дебют, победитель зонального этапа;
- 3) Хусаинова Элеонора Ильясовна, всероссийский конкурс «Учитель года-2021», победитель зонального этапа;
- 4) Амиров Ильнур Радикович, всероссийский конкурс «Учитель года-2022», дебют победитель республиканского заключительного этапа.

Оксана Петровна ежегодно проводит открытые уроки, мастер-классы, обучающие семинары не только с учителями города и района, а также и республики. Принимает активное участие в декадах педагогического мастерства, выступает на районных методических объединениях.

Оксана Петровна успешно участвует в экспериментальной и инновационной деятельности. В рамках международной стажировки, которую она прошла в EF school по программе «Английский язык для Республики Татарстан» в городе Бостон США по теме «Практическая методология преподавания английского языка она систематизировала свои знания об интерактивном обучении. Целью данного вида обучения является переход от пассивных форм обучения к активным для формирования креативного, критически мыслящего выпускника, способного анализировать, рассуждать, доказывать.... На своих уроках она использует интерактивные приемы, которые способствуют развитию разных видов речевой деятельности: аудирование, чтение, говорение, письмо.

Открытые уроки, выступления, самоанализ педагогической деятельности, творческие самопрезентации на заседаниях методического объединения учителей иностранных языков, районных и республиканских семинарах - непереносимое условие успешной методической деятельности Оксаны Петровны. Она является наставником молодых педагогов гимназии и района. Профессионализм и опыт работы позволяют учителю принимать участие в работе экспертной группы аттестационной комиссии по английскому языку, экспертной группы по проверке олимпиадных заданий школьников муниципального уровня.

Уровень квалификации позволяет ей создать условия для всестороннего развития личности школьников. Её ученики, являясь постоянными участниками районных, республиканских, региональных и межрегиональных олимпиад, творческих конкурсов, научно-практических конференций, показывают хорошие результаты и занимают призовые места. С 2017 года ученики Оксаны Петровны ежегодно участвуют на республиканском этапе всероссийской олимпиады по английскому и французскому языкам и становятся призерами. В 2022 году ее ученица Миронова-Замалева Полина стала победителем всероссийской олимпиады школьников по английскому языку на республиканском этапе, а также победителем заключительного этапа республиканской олимпиады «Путь к Олимпу». Не только на уроках, но и во внеурочное время Оксана Петровна старается заинтересовать своим предметом, вовлекать в творческую деятельность своих обучающихся. Её ученица Школьникова Виктория отлично выступила на республиканском НПК имени Г.К.Гимматдинова, 2021 г. и получила диплом I степени.

Оксана Петровна талантливый, творческий педагог и просто замечательный человек.

- **Краснова Олеся Анатольевна** – родитель ученика 8а класса Краснова Ярослава.

Учитель - это призвание. Действительно, не каждый может стать учителем, для этого нужно в первую очередь много знать, ценить окружающих тебя людей, любить детей, уметь передать им свои накопленные знания и при этом шагать в ногу со временем. И этого еще недостаточно. Учителю необходимо знать секреты управления коллективом и уметь зажигать детские души, которые, я думаю, в человеке заложены с рождения. И это в полной мере можно отнести к учителю наших детей – Абрамовой Оксане Петровне.

С 2019 учебного года по настоящий год Оксана Петровна является и учителем предметником и классным руководителем наших детей.

Оксана Петровна хорошо знает свой предмет, рационально строит уроки в зависимости от уровня развития и интересов учащихся. Умеет предусматривать возможные затруднения учащихся в тех или иных видах деятельности. Применяет различные методы обучения и наглядные пособия. Многие уроки проводит в игровой форме, это зарождает интерес у учащихся к данному предмету. Уроки проводит доступно, понятно и интересно. На уроках не дает скучать ни одному ученику, учащиеся говорят по-английски, читают, пишут. К учащимся очень добра, в то же время и требовательна. Ее умение подобрать ключик к каждому ребенку, достойно высокой похвалы. Для наших детей, также как и для нас, она является, прежде всего, примером ответственного, порядочного человека, носителя высокой культуры и общечеловеческих ценностей, примером законопослушного гражданина своей страны и человека большой души и доброго сердца.

- **Маршанова Надежда Юрьевна** – родитель ученицы 9а класса Маршановой Дарьи.

Абрамова Оксана Петровна – творческий человек. Системность, высокий профессионализм, огромный опыт, обширные знания, как в области знания языка, так и преподавания - вот что отличает Оксану Петровну от других преподавателей. Умеет мотивировать, подбирает интересные формы работы с детьми на уроках. На уроках и во внеклассной работе он стремится развивать творческие способности наших детей. Проводит конкурсы проектов, соревнования на знания страноведения, школьные олимпиады по предмету, элективные курсы, факультативные занятия. Моя дочь является ежегодным призером олимпиад и конкурсов по английскому языку. Для нее ее преподаватель – образец для подражания. В будущем моя дочь собирается стать преподавателем. Оксана Петровна - ответственный, очень преданный своей работе педагог. Он завоевала авторитет и уважение, как со стороны педагогов, так и родителей учащихся.

От общественности Кутузовой Н.П. выступили:

Алимов Халим Руфхатович - директор Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

Кутузова Наталия Петровна 1972 г.р., закончила ВЭГУ – Уфа, "Педагогика - психология в образовательной деятельности", степень бакалавра образования, 1999 г., ЕГПУ - Елабуга, по специальности «Технология и предпринимательство», 2005 г. В данной школе работает с 2006 года. Общий педагогический стаж – 31 лет, стаж работы в МАОУ «Нурлатская гимназия имени Героя Советского Союза Михаила Егоровича Сергеева» г. Нурлат 17 лет. Кутузова Наталия Петровна имеет высшую квалификационную категорию.

Наталия Петровна - талантливый педагог, работает творчески, разносторонне знает свой предмет, свободно ориентируется в методической и научной литературе, в современных психолого-педагогических концепциях обучения. Совершенствует свой уровень знаний и сложившуюся определённую свою систему преподавания, развивающую истинный интерес учащихся к предмету и результатам собственной деятельности. Умеет выбрать наиболее эффективные и творческие способы преподавания, дополняя их своим опытом. Самостоятельно разрабатывает рабочие программы, проекты, дидактические материалы и умело применяет их в учебном процессе.

Работает над методической темой «Проектная деятельность на уроках технологии в условиях реализации ФГОС ОО». По данной теме Наталия Петровна прошла курсы собрала и обобщила материал по работе над проектами, ведет свой сайт на котором размещает методические материалы, мастер-классы, проекты, методические рекомендации. Её публикации размещены в республиканских и всероссийских изданиях.

В своей работе использует систему методов, обеспечивающих усвоение школьниками творческих и проектных навыков, способов деятельности, развитие их мыслительных способностей и повышающих интерес детей к самостоятельному процессу познания. На уроках Наталии Петровны гармонично сочетаются цели обучения, воспитания и развития творчества, познания к красоте. Стиль учителя обеспечивает условия для эмоциональной свободы личности, что позволяет выйти к новым вершинам творчества и созидания.

Чтобы активизировать познавательную и творческую деятельность учащихся, повысить интерес на каждом этапе любого урока Наталия Петровна работает в инновационном режиме, апробирует новые технологии. Результатом данной работы являются многочисленные призовые места ее обучающихся на региональном и всероссийском уровнях. Воспитанники Наталии Петровны награждены Грамотами и Дипломами МО и Н РТ и РФ.

В 2019-2020 учебном году ее ученица Кульметьева Диана заняла 1 место в Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в компетенции Технология моды – Юниоры 12-14 лет. В 2021-2022 учебном году в этом же Чемпионате в компетенции «Технология моды» Ефимова Алина ученица 8 класса заняла 1 место. На национальном Чемпионате «Молодые профессионалы» Ефимова Алина Сергеевна в номинации «Технологии моды (12-14)», победитель (г. Петербург, 10-25 апреля 2022г.). Её ученицы каждый год принимают участие в республиканской и региональной олимпиаде по технологии и занимают призовые места.

Она является участником обучения экспертов-тренеров Республики Татарстан по программе «Организация эффективного тренировочного процесса сборной Республики Татарстан по профессиональному мастерству стандартам «Ворлдскиллс».

С 2021 года является педагогом – навигатором инновационной площадки проекта по ранней профориентации школьников «Билет в будущее».

Она руководитель театра мод «Юный дизайнер», ее воспитанницы являются Лауреатами, обладателями дипломов 1 степени в республиканском конкурсе «Безберге».

Личные достижения Кутузовой Наталии Петровны – Знак «За заслуги в образовании». Награждена Почётными грамотами за подготовку победителей и призеров республиканского и всероссийского этапов научно-исследовательских конференций и творческих конкурсов, фестивалей.

Кутузова Наталия Петровна опытный, творчески работающий педагог, горячо любящий свою профессию. Она один из опытнейших и талантливых педагогов района, наделенный высокими душевными качествами, в совершенстве владеющая методикой обучения проектной

деятельностью. При посещении её уроков всегда отмечается творческая направленность и увлечённость ее воспитанников созданием нового проекта.

Открытая к инновациям в образовании, Наталия Петровна активно использует в практике исследовательские и проектные технологии, способствующие развитию творческого потенциала личности обучающихся, стимулирующие на самостоятельное получение знаний с учетом их интересов, особенностей и возможностей.

Гайнуллина Эльмира Хамзиевна - заместитель директора по НМР Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

С Кутузовой Наталией Петровной я работаю в одном коллективе семнадцать лет и за это время у меня сложилось представление о ней как о грамотном и творческом коллеге. Мне приходится много взаимодействовать с ней, видеть ее деятельность непосредственно в работе. Представление о профессиональной деятельности этого учителя сложилось в процессе посещения рабочих и открытых уроков. В начале урока учитель всегда находит особые способы привлечения внимания учащихся, способствует позитивному, эмоциональному настрою, быстрой сосредоточенности и активизации внимания. Она умеет подвести учеников к самостоятельному решению проблемы, желанию задать вопросы. Особенно хотелось бы отметить общую организацию работы на уроке, логику перехода от одного этапа к другому, четкое управление учебной работой учащихся, демократический стиль общения с учениками.

В своей педагогической практике Наталия Петровна использует технологии развивающего, личностно-ориентированного обучения, использует ИКТ, обучения на основе компетентного подхода, проектной и исследовательской деятельности, интерактивные методы и активные формы обучения. Большое внимание педагог уделяет контролю и учету знаний учащихся не только предметных результатов, но и личностных, метапредметных. У Наталии Петровны ежегодно высокие показатели в олимпиадном движении как на муниципальном, республиканском уровне, межрегиональных уровнях.

Наталия Петровна постоянно повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации изучает опыт учителей-новаторов, сама передает свой опыт работы, выступает с обменом опытом на заседания РМО учителей технологии, участвует в профессиональных, методических конкурсах, конференциях, фестивалях, акциях, чемпионатах.

Большое внимание педагог уделяет внеурочной, внеклассной работе. Это выставки творческих работ, фестивали, викторины, и конкурсы как на муниципальном и региональном уровнях. У Наталии Петровны действует кружок «Юный дизайнер», участники которого занимают призовые места конкурсах. В рамках школьного кружка занимаются дети неблагополучных и неполных семей, которых вовлекая в совместную деятельность, социализируются, чувствуют свою значимость, раскрываются.

Ефимова Лилия Расиховна - родительница ученицы 9 класса Ефимовой Алины:

- Хочу выразить свое восхищение и бескрайнее уважение Наталии Петровне. Она большой энтузиаст и неутомимый искатель по жизни, всего добивается сама! Наталия Петровна всегда в поиске и не боится браться за самые смелые и новые проекты. Говорят, что профессионал не всегда может научить других своему мастерству, но это не про нее. Она с безграничным терпением находит самый краткий путь к открытию способностей и талантов учеников. Дети ее любят, с удовольствием посещают ее кружки, постигают новые знания и занимают призовые места не только на муниципальном уровне, но и межрегиональном и всероссийском уровне. Она стремится к совершенству своего педагогического мастерства и добивается огромных успехов: так, моя дочь, завоевала призовые места в республиканском этапе олимпиады по технологии 2020-2023г.г. В 2022 году заняла 1 место по России в конкурсе Worldskills по компетенции «Технология моды». Мы благодарны Наталии Петровне и выражаем большую признательность за успехи в профессиональном становлении нашей дочери.

Кульметьева Миляуша Анатольевна – родительница выпускницы 11 класса 2022:

- Немало опытных учителей работают в данной Нурлатской гимназии, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость и, пожалуй самое главное - влюбленность в свою профессию, чувство ответственности к своей работе. Одина из таких учителей – Кутузова Наталия Петровна. Она любит свое дело, которому отдается на 100%. Любовь к профессии передает Наталия Петровна и нашим детям, щедро делится опытом и

знаниями которыми обладает сама. Ее проекты всегда интересны и разнообразны. Вовлекая наших детей в проектную деятельность, создают новые модели, находят себя в профессии. Я мама, Кульметьевой Дианы, выражаю благодарность за искреннее отношение к нашей дочери, она помогла найти правильный путь, вкладывая всю душу, вдыхая оптимизм, развивая желания побеждать. Я очень рада, что она является наставником проектов наших детей. Мы бесконечно благодарны Наталии Петровне за заботу о наших детях, за переживание с ее стороны о каждом ребенке. Как родители мы спокойны за наших детей в школе, мы знаем – наши дети в надежных руках.

Билданова Айгуль Миневазировна – преподаватель профессиональных дисциплин ГАПОУ "Нурлатский аграрный техникум"

Учитель - это не просто профессия, это призвание! У каждого должен быть свой наставник, учитель, человек который подскажет, направит по нужному руслу. Учителем с большой буквы с гордостью могу назвать, любимое и многоуважаемую Кутузову Наталию Петровну. Она для меня не просто учитель технологии, с ней мы прошли через многое.

Одним сентябрьским днём, 2006 году, после уроков я пришла к ней в кабинет, осталось на кружок «Юный дизайнер». На протяжении нескольких часов, не отрываясь, смотрела на то, как она мастерит, представить не могла, что своими руками можно сделать всё что угодно. Для меня это было что-то новое, ведь и в правду каждую вещь кто-то создал, кто-то сотворил, у каждой вещи есть технология изготовления. Наталия Петровна помогла мне всё это понять и осознать. Её кабинет для меня стал родным, как своя комната, только в школе. Порой меня нельзя было оттуда выгнать, мне нравилось там мастерить, ощущение волшебства меня никогда не покидала. Конкурсы, олимпиады исследовательские конференции, проектные работы, показы мод, фотосессии и т. д. всё задумывалось и создавалось в этих стенах под чутким руководством Наталии Петровны. Благодарна моему наставнику сколько бы лет не прошло, Наталия Петровна всегда рядом, помогаете и поддерживаете меня.

Рассадина Елена Степановна - учителей технологии МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» г. Нурлат Республики Татарстан.

Кутузова Наталия Петровна руководит методическим объединением учителей технологии. Она владеет навыками мотивирования и имеет необходимые знания для этого, умеет побудить интерес к предмету. В своей работе широко использует активные формы обучения: интегрированные уроки, проблемные диспуты, деловые игры. На уроках имеют место инновационные методы обучения: метод системности знаний, метод оперативности знаний, проблемно-поисковый метод, метод опорных знаний и умений по технологии. Использует индивидуальный подход в оценивании учеников, создает ситуации успеха. Её ученицы победители и призёры школьных, муниципальных, республиканских, всероссийских предметных олимпиад, конкурсов научно-исследовательских, проектных и творческих работ учащихся. Она активно принимает участие в научно-методической работе школы и района: делится опытом своей работы с коллегами, является председателем жюри муниципальных предметных олимпиад и конкурсов.

Наталия Петровна зарекомендовала себя хорошим руководителем районного методического объединения учителей технологии, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания. Душевная и творческая щедрость, преданность делу, влюблённость в свою работу, самоотверженная трудовая деятельность, доброжелательность и человечность Наталии Петровны вызывает искреннее уважение у коллег.

От общественности Мазилкиной Л.П. выступили:

- **Алимов Халим Руфхатович** - директор Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

Мазилкина Лариса Петровна начала работать в МАОУ «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г.Нурлат с 2016 года. В 2019 году подтвердила присвоенную ей высшую квалификационную категорию учителя физики.

За многолетнюю педагогическую деятельность учитель физики Мазилкина Лариса Петровна зарекомендовала себя высокопрофессиональным, грамотным педагогом.

Посещая уроки Ларисы Петровны, приходишь к выводу, что педагог умеет результативно решать профессиональные задачи, возникающие в педагогической деятельности в конкретных ситуациях. При этом ей приходится использовать свои знания, умения, опыт, жизненные ценности и нравственные ориентиры. Лариса Петровна умеет планировать и организовывать самостоятельную деятельность обучающихся, мотивировать обучающихся, включая их в разнообразные виды деятельности.

Творческие знания помогают педагогу вести преподавание профессионально и продуктивно, с использованием современных педагогических технологий. Лариса Петровна умело использует в работе и современные методы психолого-педагогической деятельности: тесты, моделирование педагогических ситуаций, учитывая психологические и физические особенности учащихся, применяя профильные и разноуровневые программы.

Педагог участвует и в спортивной жизни школы и района.

Важным показателем работы учителя являются результаты учебной деятельности. Результаты ОГЭ и ЕГЭ стабильно выше районных и республиканских показателей.

Результаты ОГЭ

Учебные года	Личный рез-т	Средний балл по р-ну	Средний балл по РТ
2016-2017	3,9	3,7	3,7
2017-2018	4.0	3,8	4,0
2018-2019	4.0	4.0	4.0

Результаты ЕГЭ

Учебные года	Личный рез-т	Средний балл по р-ну	Средний балл по РТ
2016-2017	57,5	54,4	47
2017-2018	57,5	53,9	57
2018-2019	62,5	54,3	60.3
2020-2021	62,7	59	59,4

Учитель пользуется заслуженным авторитетом у своих коллег, родителей, учащихся. Профессионализм, грамотность, целеустремленность, настойчивость, способность к аналитическому мышлению помогают Ларисе Петровне организовать свою образовательную и воспитательную деятельность на высоком уровне.

- **Гайнуллина Эльмира Хамзиевна** – заместитель директора по методической работе Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

Лариса Петровна является руководителем объединения учителей физики муниципального района с 2012 года. С 2016 по 2022 гг. была еще и руководителем ШМО в нашей гимназии. Вместе с другими опытными педагогами проводит обучение молодых педагогов и учащихся школ решению задач повышенного уровня сложности, олимпиадных задач муниципального и республиканского уровня. Открытые уроки, выступления, самоанализ педагогической деятельности, творческие презентации на заседаниях методического объединения учителей физики, районных семинарах, республиканских конкурсах являются непременным условием методической деятельности Мазилкиной Л.П.

Лариса Петровна показывала мастер-классы на семинарах в рамках ресурсного центра по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ по теме: «Решение задач сложного и повышенного уровня сложности», 2016г., 2017г., 2018г.,2019г.,2021г., 2022г. Проводила открытые уроки в рамках районного методического объединения учителей физики по теме: «Решение экспериментальных задач» в 10

классе, 2019г; по теме «Магнитное поле» в 8 классе, 2017г.; по теме «Давление» в 7 классе, 2018г.; по теме: «Решение экспериментальных задач» в 10 классе, 2019г; по теме «Законы радиоактивного распада» в 11 классе, 2020г.; по теме: «Движение связанных тел» в 9 классе, 2021г.

Учитель ведет большую работу по развитию профессионального педагогического сообщества учителей физики и сопровождению инновационной деятельности педагогов города и района. Лариса Петровна работала над реализацией проекта «Повышение уровня профессионализма учителей физики Нурлатского муниципального района Республики Татарстан». За время работы с молодыми учителями показала себя как инновационный практик, способствовала раскрытию профессионального потенциала молодых специалистов, привлечению их к участию в общественной жизни коллектива, формированию у них общественно значимых интересов.

Она разработала авторскую программу элективного курса «Статика материальных точек в твердых телах». Элективный курс по этой теме преподавался в школе в 9-10 классах. На курсах повышения квалификации по теме: «Применение информационных технологий преподавания физики в условиях реализации ФГОС ОО и профессионального стандарта «Педагог» представила свою разработку содержания элективного курса «Физика человека». Разработки этих элективных курсов помогают проводить нестандартные уроки в по предмету. Учащиеся с интересом выполняют практические работы из этих элективных курсов. Увеличивается количество учащихся, выбирающих физику в качестве выпускного экзамена в 9-х классах и выбор физико-математического профиля.

Лариса Петровна с большим желанием делится опытом не только с учителями города и района, но и республики. На семинаре курсов ИРО РТ «Эффективные формы и методы подготовки учащихся к успешной сдаче ГИА и ЕГЭ по физике» поделилась опытом в проведение открытых уроков. Участвовала в семинаре «Организационно-методические аспекты подготовки и проведения муниципального и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников по астрономии и «Решение разноуровневых заданий по астрономии». Выступила с докладом на семинаре – практикуме для учителей физики Республики Татарстан по теме: «Современный урок физики. Метапредметный подход к проектированию уроков в условиях реализации требований ФГОС». Принимает участие во Всероссийском педагогическом марафоне учебных предметов в г.Москва.

Несмотря на многолетний педагогический опыт, учитель физики Мазилкина Лариса Петровна, повышает свой профессиональный рост.

Её педагогическое кредо: «Учитель может учить других до тех пор, пока учится сам». Лариса Петровна постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы, технологии обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности.

Участвуя в вебинарах и семинарах, она внимательно следит за изменениями в современном образовании. Учитель физики постоянно работает над повышением своего интеллектуального и профессионального мастерства, участвует на различных профессиональных конкурсах и в грантах. Она является победителем конкурса на соискание гранта Министерства образования и науки Республики Татарстан «Учитель-мастер», 2018г.; стала лауреатом в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года», 2020г.

С 2008 года является экспертом предметной комиссии единого государственного экзамена в Республике Татарстан по физике. В 2018 вновь прошла курсы повышения квалификации по программе «Методические и содержательные особенности деятельности эксперта региональной предметной комиссии при проведении государственной итоговой аттестации».

- **Федорова Ольга Руслановна** – родитель ученика 9а класса, который был дважды призером и в этом году стал победителем Республиканской олимпиады «Путь к олимпу».

Профессионализм, уровень квалификации и опыт работы позволяет учителю создать условия для всестороннего развития личности школьников. Ученики Ларисы Петровны ежегодно занимают призовые места в районных, республиканских, региональных и межрегиональных олимпиадах. С 2016 год по 2022 год ее учащиеся стали призерами республиканской олимпиады «Путь к олимпу», с 2017 год по 2021 год заняли 1, 2 и 3 место в Поволжской межрегиональной олимпиаде « Будущее большой химии» по физике.

Мой сын с удовольствием занимается с другими ребятами в кружке «Юный физик» по образовательной программе «Точка роста» под руководством Ларисы Петровны. В этом году он будет сдавать ОГЭ по физике. Консультации по подготовке к экзаменам проводятся регулярно.

Результатом внеурочной деятельности педагога являются победы учащихся в различных конкурсах, научно-практических конференциях: Республиканский конкурс по начальному техническому моделированию и конструированию, 2018г.; с 2017 года по 2022 год во Всероссийском Ростконкурсе с международным участием 1, 2 и 3 места; НПК «Наследие Вернадского и современные проблемы экологии», 2021г. 2 место; НПК «Школьники-науке 21 века», 2021г., 2022г. диплом 1 и 2 степени; НПК им.Гиматдинова, 2022г. 1 место.

- **Ледянкина Людмила Николаевна** – родитель ученицы 9в класса, в котором классным руководителем является Мазилкина Лариса Петровна.

Наш классный руководитель очень ответственная, умная, добрая, требовательная и всегда отзывчивый человек. Я считаю, что она опытный, добросовестный педагог. Умение вызвать у ребят интерес к учёбе многого стоит. Ребята замечают сами, что поведение их заметно улучшилось. Нам, родителям нравится Лариса Петровна как учитель и как воспитатель. Дети ее любят.

Классный руководитель умеет хорошо организовать мероприятия. Они проводятся очень весело, интересно. В поздравлениях, конкурсах, играх всегда задействованы все ученики класса. Кроме того, учитель привлекает к проведению праздников родителей. Что очень нравится детям. Родители часто участвуют в соревнованиях школьного и муниципального уровня. Учителем организуется посещение познавательных внешкольных занятий (библиотечные уроки, выставки, экскурсии). Наши дети рады, что учитель вместе с ними катается с горки, на велосипеде, интересуется их дальнейшими планами.

Кроме того классный руководитель устраивает экскурсионные поездки в другие города, после которых у детей остаются на память не только фотографии, но и масса новых впечатлений и знаний.

Также видна хорошая подготовка учеников при участии в различных конкурсах, олимпиадах, проектах, так как ее дети занимают призовые места.

С другой стороны как психолог, оказывает морально-психологическую поддержку в стрессовой ситуации моей дочери, связанной с мобилизацией отца. Девочка в сложный период для нее продолжает жить школьной жизнью, выступать на мероприятиях, готовиться к экзаменам. За что я, как родитель благодарна классному руководителю.

Лариса Петровна пользуется заслуженным авторитетом у родителей и учащихся.

От общественности Шайхутдиновой Г.Н. выступили:

- **Алимов Халим Руфхатович** - директор Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

Шайхутдинова Гулия Наилевна работает учителем татарского языка и литературы в МОАУ «Нурлатская гимназия им. М.Е.Сергеева» г. Нурлат с 2006 года. Учитель имеет высшее образование, закончила Елабужский государственный педагогический университет по квалификации учитель татарского языка и литературы. Стаж работы – 25 лет, в данном общеобразовательном учреждении - 17 лет. Уроки и внеклассные мероприятия Гулии Наилевны проходят на высоком теоретическом и методическом уровне, носят ярко выраженную воспитательную направленность, отличаются глубоким содержанием, способствуют росту национального самосознания обучающихся.

Для развития наставничества и тьюторской деятельности в школах Республики Татарстан Гулия Наилевна создала свой сайт <https://nsportal.ru/shyhetdinova-goliya-nail-kyzy> специально для учителей татарского языка и литературы, учеников, интересующихся татарским языком и литературой, а также их родителей. Старается наполнить своё сообщество полезным материалом, который можно будет использовать на уроках, внеклассных мероприятиях, при подготовке к тестированию по татарскому языку. На страницах её сайта вы найдёте: рабочие программы изучения учебного материала по татарскому языку и литературе; разработки уроков; олимпиадные задания с ответами; полезные ссылки учителям татарского языка и литературы.

За плодотворную работу Гулия Наилевна неоднократно награждалась:

- Дипломом Министерства образования и науки Республики Татарстан за победу в номинации "Учитель-творец" Всероссийского конкурса "Лучший учитель татарского языка и литературы - 2021";

- Свидетельством Министерства образования и науки Республики Татарстан за участие в зональном этапе Всероссийского конкурса "Лучший учитель татарского языка и литературы" в 2020-2021 учебном году;

-Грамотой РОО за 1 место в муниципальном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства "Учитель года-2021";

-Грамотой Министерства образования и науки Республики Татарстан за подготовку победителя заключительного этапа республиканской олимпиады школьников по татарскому языку, 2019 год;

- Благодарностью Министерства образования и науки Республики Татарстан за профессиональное мастерство и за достигнутые результаты в заключительном этапе республиканской олимпиады школьников в 2018/2019 учебном году;

- Грамотой Министерства образования и науки Республики Татарстан за подготовку призера заключительного этапа республиканской олимпиады школьников по татарскому языку 2018, год;

-Грамотами отдела образования исполнительного комитета Нурлатского муниципального района РТ за высокий профессионализм и плодотворную работу в системе образования, за подготовку победителей и призеров муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по татарскому языку и литературе 2015-2022гг.

Шайхутдинова Гулия Наилевна – требовательный педагог, отзывчивый и скромный человек. Она обладает адаптивным стилем поведения и педагогического общения, вследствие чего пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, обучающихся и их родителей.

Гайнуллина Эльмира Хамзиевна- заместитель директора методической работе Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

Шайхутдинова Гулия Наилевна руководит школьным методическим объединением учителей родного (татарского) языка и литературы Нурлатской гимназии. Широко владея информацией о новых педагогических технологиях, она делится с коллегами наиболее эффективными приёмами преподавания языка. Под её руководством учителя совершенствуют уровень своего педагогического мастерства, участвуя в работе школьных и городских семинаров, методических неделях, работая над своими методическими темами; пополняют методическую копилку разработками уроков и внеклассных мероприятий по предметам; активно используют ИКТ в своей работе; участвуют в городских, республиканских и всероссийских конкурсах.

Гулия Наиловна постоянно повышает профессиональный рост, активно участвует в самых разных профессиональных конкурсах. Например, в 2016г. стала победителем в номинации «Надежное будущее» в районном этапе республиканского конкурса мастер-классов «Туган тел». 2021г. стала победителем в Всероссийском конкурсе "Лучший учитель татарского языка и литературы - 2021", Тем самым вызывает интерес и желание молодых специалистов участвовать в подобных конкурсах.

Гулия Наиловна показывает открытые занятия, мастер-классы для учителей. Например, Мастер-класс в рамках Всероссийского конкурса «Лучший учитель татарского языка и литературы – 2021» республиканского этапа “Театр технологиясендә отышлы алымнар”, для групп учителей родного (татарского) языка и литературы, Мастер-класс в рамках Всероссийского конкурса «Лучший учитель татарского языка и литературы – 2021» зонального этапа “Текстны жанландыру ысуллары”, для групп учителей родного (татарского) языка и литературы. Также выступила с докладом в рамках Всероссийского конкурса «Лучший учитель татарского языка и литературы – 2021» республиканского этапа “Телебезне саклауга юнәлтелгән эшчәнлек остаханәсе”, для учителей родного (татарского) языка и литературы. Мастер - классы с применением инновационных методов обучения, позволяющих сложный учебный материал сделать доступным для каждого ребенка, вызывают большой интерес учителей – предметников.

Камалиева Эльмира Раисовна – мама ученицы 9Б класса Камалиевой Эльвины Эльверовны. Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

Гулия Наиловна как учитель татарского языка применяет в своей деятельности различные методические и дидактические приемы: ролевые игры, словарную работу, методы групповой и парной деятельности, основанные на дифференциации заданий. Для создания интереса к уроку, использует игровые технологии, интерактивные приемы, ролевые игры, информационно – коммуникационные технологии, использует межпредметную связь и т. д. Одним из приоритетных направлений деятельности Гулии Наиловны является работа с одаренными детьми. Моя дочь неоднократно становилась победителем и призерами республиканских, муниципальных олимпиад по татарскому языку и литературе, лауреатами и дипломантами различных конкурсов и научно-практических конференций республиканского уровня, таких как республиканский фестиваль «Калфаклы сандугач», республиканская олимпиада по татарскому языку «Әбием сандыгы», конкурс “Туган телем-серле тел”, конкурс “Билет в будущее”, республиканская научно-практическая конференция “По следам Кариева”, Всероссийская научно-практическая конференция исследовательских, проектных и творческих работ имени первого президента Республики Татарстан М.Ш. Шаймиева, межрегиональная научно-практическая конференция по творчеству М.Джалиля, региональная научно-практическая конференция “Малая академия наук”, республиканский конкурс молодых писателей «Шигъри Сабантуй», республиканский конкурс молодых писателей «Илһамлы каләм» и т.д.

Гулия Наиловна хорошо знает методику преподавания, интересно и четко строит свою работу. Уроки ее отвечают современным требованиям, отличаются ясностью целей, доступностью излагаемого материала, умелым использованием элементов различных педагогических технологий.

При отборе содержания, форм и методов обучения Гулия Наиловна учитывает психологические особенности учащихся, уровень их развития. На уроках используются разнообразные приемы активизации мыслительной деятельности учащихся: проблемные ситуации, элементы дискуссии, карточки-задания для индивидуальной работы разного уровня сложности - все это превращает урок в деловое сотрудничество учителя и учащихся, в увлекательный и творческий поиск нового.

Активно применяет в учебной деятельности здоровьесберегающие технологии: рационально распределяет время на разных этапах урока, путем смены видов деятельности, включает занимательный материал, игровые моменты, физкультминутки.

Гумерова Гузель Ильгизаровна – председатель родительского комитета 9Б класса Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

Немало опытных учителей работают в гимназии, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость и, пожалуй, самое главное – влюбленность в свою

профессию, чувство ответственности к своей работе. Один из таких учителей – классный руководитель 9 «б» класса Шайхутдинова Гулия Наилевна. Она доброжелательна, поэтому учащиеся не боятся к ней обращаться, просить помощи и совета. Много сил и времени уделяет Гулия Наилевна к своему классу.

Гулия Наилевна – одаренный педагог, умело совмещающая знания своего предмета с чутким и внимательным отношением к детям. Она очень деликатный человек, всегда находит подход к каждому ребенку в классе. Мы, родители 9 «б» класса, очень часто обращаемся за помощью к нашему классному руководителю. Гулия Наилевна всегда дает исчерпывающие ответы на наши вопросы. Самоотверженность, самоотдача, любовь к своему делу – основные черты нашего классного руководителя. Она заслужила своим отношением к детям их любовь и уважение. В нашем классе всегда царят взаимопонимание и дружба. Только благодаря стараниям Гулии Наилевны и ее заботам о детях, наш 9 «б», считается дружным классом.

Гулия Наилевна – незаменимый организатор всех проводимых классных мероприятий: КВН, конкурсов, викторин, праздничных вечеров, концертов по Пушкинской карте, соревнований и, конечно, всеми любимые экскурсии. Наш классный руководитель, не считаясь со своим личным временем, «оберегает» свой класс, относясь к детям как к собственным.

Проводимые ею родительские собрания проходят незаметно в непринужденной обстановке, так как в это время мы, родители, узнаем все новости о наших детях, о школьной жизни класса. На родительских собраниях она очень тактично, корректно поднимает острые вопросы, при этом не ущемляет достоинство учеников и родителей. Всегда готова выслушать, тактично и грамотно разрешить наши сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность. Поэтому на родительских собраниях всегда присутствует большинство родителей класса.

Мы бесконечно благодарны Гулии Наилевне за заботу о наших детях, за переживание с ее стороны о каждом ребенке. Как родители мы спокойны за наших детей в школе, мы знаем – наши дети в надежных руках. Учитель по призванию, грамотный специалист, любящая свою профессию и детей, надежный и тактичный человек – все это наш классный руководитель Шайхутдинова Гулия Наилевна. Пройдут годы, и наши дети будут с благодарностью вспоминать об этом Учителе с большой буквы. Мы считаем, что нам очень повезло, что наши дети обучаются в классе такого опытного и грамотного педагога, такого по-матерински доброго и внимательного классного руководителя.

РЕШИЛИ:

По первому вопросу:

1. Принять к сведению информацию об участии в конкурсе на присуждение премий лучшим учителям Республики Татарстан за достижения в педагогической деятельности в 2023 году следующих учителей:

1. Абрамову Оксану Петровну – учителя английского языка Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

2. Кутузова Наталия Петровна – учитель технологии Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

3. Мазилкина Лариса Петровна – учитель физики Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

4. Шайхутдинова Гулия Наильевна – учитель татарского языка Муниципального автономного образовательного учреждения «Нурлатская гимназия им. М.Е. Сергеева» г. Нурлат Республики Татарстан.

2. Направить конкурсные материалы претендентов на участие в конкурсе на присуждение премий лучшим учителям Республики Татарстан за достижения в педагогической деятельности в 2023 году в республиканскую конкурсную комиссию по отбору лучших учителей Республики Татарстан для проведения экспертизы в соответствии с критериями отбора и системой оценки содержания критериев конкурсного отбора.

Председатель заседания



/Рахматуллина А.Н./

Секретарь



/Таймуллина Т.Н./

Председатель Совета по реализации
конкурса в муниципальном образовании



/Хамидуллина Н.Н./



